

г. Ашхабад

от 3 июля 1972
Газета № 1972

УСПЕШНЫЕ ГАСТРОЛИ ТАШАУЗЦЕВ

Почти два месяца группа артистов Ташаузского музыкально-драматического театра успешно гастрольрует в Марыйской области.

За это время тысячи хлопко-робов познакомились с историко-революционной драмой молодого туркменского драматурга Х. Меляева «Битва в пути». Спектакль рассказывает о становлении Советской вла-

сти в Хорезме. В центре всех событий находится образ государственного деятеля молодой республики Моллаораза Ходжамамедова, первого туркмена, встречавшегося и беседовавшего с великим Лениным.

Особенно тепло встречают зрители игру артистов Ч. Атаева, Б. Курбанова, Ч. Мурадова, О. Атаевой и других.

К. МАМЕДОВ.